MANIGLIE PER BALCONE
BALCONY HANDLES



\ ce O | design Leo De Carlo

0 — famm | ZAMAK

. ZAMAK . .
design Leo De Carlo Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key

MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm 2 e
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS L o g
n_n @ @ 2 x | ® S| §| 5| 8|t |=z|E|E 2|2k
) { I @ T @ i) = = S S a =
Tt ] -|_- 5 lgj L] I} O & ,g Ml @« & © © © © © © © © @
CLASSS 62 | 50 | 03 | o4 | s | 08 | 06 | 52 | 07 | 01 | 02
MBx50
e | @ | | s | W01 B a0 | 12| 1 | 13895000 o | o o o e | o | o
6= M5x80
@ @ M5x60
| @ || w0 | 0| 42 oga0 |12 |1 |Es002) - | - | @ | @ | @ | @ | - | - | e | @
MEx90
MEx50
= s | @ || sss0 | W0 L oga0 |12 1|00z - | - | @ | @ | @ | @| - | - | e | @
k> MBx80
i MEx60
s | @ | 6| esw0 | 01 4 oga0 (12| 1 |06 - | - | @ | @ | @ | @] - | - | e | e
M5x90

JEREA|
)

i

= Wﬂﬂ
43
o2 |

63
86
L E_’,‘ +q) + ||+ ! + ja
63
86

5 135
128
STANDARD REDUCED
ey
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche

= tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
C@ @:) Cg @:) capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
@ @ @ @ all the technical informations contained in the product,
to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7|-]olo|5|0|B

338 339



ce O | design Leo De Carlo

0 = —
design Leo De Carlo AL Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave key
© ©0
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm — R O e o e
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS ; g § é g é g g
© | 8|g, feloe|dg| 8 |
A @ m= . ® s [B5 |88 85 k| | BE|BR 88 5, B2
+ X S = | & | & 232 |2%|2=2|82|82 |22 28|23 |28 |28
0 0 @ — [ ] -I_— E l@] L IJ ) @ Ml ¢ ® ¢ ® ¢l® clol el e e & @
CLASSS 97 | 4B | 77 | 33 | 22 | &7 | 02 | 04 | 78 | 82 | 80 | 81 | %
e MBx50
90 70| @ P | 6| 0 | Maed | S | om0 |12 |1 |629500| @ @ | @ | @@ | @ o |0 ()
M5x80
MBx60
v | @ | | w00 | 0| 4 oga0 12| 1 |95002| @ | @ | @ @ @@ - | - @ e - e
MEx90
[ MEx50
= |mms | @F | a0 | M0 B | 000 2|1 |uws| @ @ @ @@ @ | |e e |e
@@ M5x80
MEx60
s | @ | | esw0 | 0| 4 g0 12| 1]195006| @ | @ | @ | @ @@ - | - e e - e
MEx90
= 7| @F | e 2|1 |125005 @ @ | @@ @ @ - | - @ @ - |@
Al
&= 7| @ & | om0 2|1 |w5006 @ @ | @ | @ @ @ - | - @ @ - |@
o 0
= MEx60
ol ©F O Wl 8 om0 2|1 |mweon| @ | @ | @ @ @@ - | - (e e - |e
A @ M5x90
: MEx60
s | @ | O Rl B om0 2|1z @ | @ @ @ @ @ - | - (e e - |e
M5x90
MBx60
s | @F | O IRl & om0 2|1 |mws0s| @ @ @ @ @ @ - | - (e e | - |e
MEx90
MBx60
- s | @F | O MOl B om0 1|1 |5k @ @ @ @ @ e - | - (e e - |e
MEx90

Opzioni_Options -

JEREI|
)

i

(= | IRON

Supporto_Support Ferro con viti Spindle with screws

Emﬂ&j
JELEE)
o2 |

63
86
L E,_*,‘ +© + ||+ ! + ja
63
86

—e —e °
= <E ,
& 135 l X ® g
L ¥ ] 5 g
s+ Y o e el o
SR ) : 7%
— MB5x50
+ 7/160 @ O | o0 | M 12 | 1 | 06727492 °
STANDARD REDUCED M5x80
M5x60
7/170 @ O | w00 | 27 - - 12| 1 | oer2ms °
*Q“ MBx90
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906
A Q’ Q’ Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche

tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
all the technical informations contained in the product,
to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

== ==
B[ iy

=l
=0
i

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7|-]olo|5|o0|B

340 341



| Ce GAIA | design Leo De Carlo
GAIA — (=) | ZAMAK
. ZAMAK - .
design Leo De Carlo Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave key
© 00
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS L o g
n_n @ @ 2 x | ® S| §| 5| 8|t |=z|E|E 2|2k
) { = @ T @ o = = S S (<] =
i n + 5 W - i@ ® 2l e @ © 0o ©o © © © © © o
LR 62 50 03 | 04 | 58 | 08 | 06 | 52 07 01 02
M5x50
HE= meo | @B || w0 | 4O 2| oo | 12| 1| 07995001 e o o o o o o
[] [] M5x80
M5x60
v | @& | O | w0 | N4 o910 | 12 | 1 | 07995002 | - - e | e | e | @ - - | e | @
M5x90
M5x50
5 %@ s | @ Qg | €] 580 | M| ) o0 12| 1 o003 - | - | @ | @ | @ e | - | - | e | @
M5x80
@@ MB60
s | @ | 6| esw0 | 01 42 g0 12| 1 joes00s| - | - | @ | @ | @ | @] - | - | e | @
M5x90

1%
62

i
i

+Q + +l+j
L%
62

63
86
L E +q) + ||+ ! + ja
63
86

3l
- Jd
© 135
128
STANDARD REDUCED
aly
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906
Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche
= tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
(:é] @:) C@ @:) capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
@ @ @ @ all the technical informations contained in the product,

to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7|-]olo|5|o0|B

342 343



| Ce QUADRA | design Ufficio Tecnico Opentech
QUADRA — (=) | ZAMAK
e , ZAMAK - .
design Ufficio Tecnico Opentech Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
© ©0
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS L o g
& n_n @ @ 1 x | ® s | §|s|§| 5| |E|¢8) ) &2|29)|E&
't ) { lj T @ T @ o = = S S (<] =
n + 5 | TR Ml o & ¢ © o/ ¢ © © @ © @
LR 62 | 50 | 03 | o4 | 5B | 08 | 06 | 52 | 07 | o1 | 02
M5x50
HE= meo | @ || oo | MO | oo |12 | 1 | 16495001 e o o o
[] [] M5x80
M5x60
v | @ || w0 | WX 4| eo0 |12 | 1| 16495002 o | o | o | o
M5x90
MBx50
2 MBx60 | 43
5 e | 7 @©F | s mgzgg 3| e | 12| 1 | 16495003 o o o o
00 MBx60
s | @ | | esw00 | W0 | 4| o0 |12 | 1 | 16495004 o | o o | o
M5x90

i

63
86

1%
62

I

i
L8
2

L E_'*,‘ +© + +!+j
63
86

60

135

|

119

STANDARD REDUCED

ey
EN-1906

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
all the technical informations contained in the product,
to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

== ==
B[ iy

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4/7|-|ojo|s|o|B

344 345



| Ce ARCO | design Leo De Carlo
ARCO — = | ZAMAK
. ZAMAK .- :
design Leo De Carlo Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave key
© 00
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS L o g
u_n () @ 1 x | @ s | §|s|§| 5| |E|¢8) ) &2|29)|E&
) { T @ T @ o = = S S (<] =
i n + 5 W - i@ ® a2l o & ¢ ©o 0o © 0o oo o o
L 62 | 50 | 035 | o4 | sB | 08 | 06 | 52 | 07 | 01 | 02
M5x50
HE= meo | @ || oo | 1XO | 2| oo | 12| 1 | 20095000 oo o o ° °
[] [] M5x80
M5x60
v | @ || ewo | W0 | | 90 12| 1 |00ss002] - | - | @ | @ | @ | @ - | - | @
M5x90
M5x50
5 %@ s | @B | €| ess0 | W40 | # | o0 12| 1 |20095003 - | - | @ | @ | e | @ | - | - | @
M5x80
@@ MB60
s | @ | | esw0 | 0| 4 oga0 |12 | 1 20095004 - | - | @ | @ | @ | @| - | - | @
M5x90

JEEE
6

i
i

Eﬁ +q) + +!+j&
LS
2

63
86
L Eﬁ +Q + + ! + ]
63
86

hel
© 135
136
STANDARD REDUCED
sy
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906
Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche
= tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
C@ @:) Cg @:) capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
@ @ @ @ all the technical informations contained in the product,

to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7]-|olo|s]0|B

346 347



| Ce ARCO SAFETY | design Leo De Carlo
ARCO SAFETY — = | ZAMAK
. ZAMAK . .
design Leo De Carlo Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave key
0 00
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x466x8mm
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS L . o g
® x
‘ P @ @ ] x | ® S| S| 5| 8| & || |8 | 22| ¢
) & @ = @ o = = o S =] =
i n + 5 W - i@ ® 2l e @ © 0o ©o © © © © © o
ELESE 62 50 03 04 5B 08 06 52 07 0 02
M5x50
HE= | meo | @ || oo | 1O % | oo |12 | 1 | 17895001 e o o o ° °
[] [] M5x80
M5x60
| @ | O | 0 ;"ggg e o9x10 | 12 | 1 | 17895002 | - - e e | @ | @ - )
M5x90
M5x50
=5 é% s | @t | e | M0 B0 2|1 weses| - | - | e | e | e | @ | | e
M5x80
@@ MB60
s | @ | | esw0 | 0| 4 oga0 (12| 1 |wmess00s| - | - | @ | @ | @ | @| - | - | @
M5x90

JEEE
6

i
i

= F]ﬂw
L8
2|

63
86
L Eﬁ +Q + + ! + ]
63
86

3l
3 el
© 135
136
STANDARD REDUCED

sy
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche

= tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
C@ @:) Cg @:) capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
@ @ @ @ all the technical informations contained in the product,

to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7]-|olo|s]0|B

348 349



KOBE

design Leo De Carlo

MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm

—\
ZAMAK

CARATTERISTICHE_FEATURES

FISSAGGIO_FIXING

FINITURE_FINISHES

OPZIONI_OPTIONS

S

CLASS 5

o= WHN

114

STANDARD

VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS

JEEE
6

o

63
86

72,8

L Eﬁ +CO + +!+ j&
63
86

1 4]
62

i

1

3

|

REDUCED

iy
CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906

KOBE
—

Supporto_Support

design Leo De Carlo
ZAMAK

33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave key

==
oy

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
all the technical informations contained in the product,
to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7|-]olo|5|o0|B

350

© 0
o e e
3 2 = 2 = = I = & 2 3 =
[ ] lﬂj X ® S| 35|38 ¢ % 8| 8| 8|z
s | Y| = T O G&ll &« 0 00 © © © @ © @ ©
62 50 03 04 5B 08 06 52 07 01 02
M5x50
Msxé0 | 43
HE=meo | @ || oo | 1O # | oo |12 | 1 | omsson o o o o
@@ M5x80
M5x60
Mex70 | 43
o | @B | @ | w0 | G| e | emo |12 | 1 | 07495002 o | o o | o
M5x90
M5X50
2 - Moxé0 | 43
s | @@ | €| ess0 | M40 | | agao0 |12 | 1 | 0795003 o o o | o
JE M5xB0
Ul M5x60
s | @ | | e | 0| 42| o0 |12 | 1| 0795004 o | o o | o
M5x90

351




ce MIDA | design Leo De Carlo

MIDA —\ =\ | ALU

AR
- ALU L .
design Leo De Carlo Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave key
© ©0
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm . . .
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS ; é i;z é g é g é
s | 2|y a8 |2g|2E|c | 2B
x S<| 88|82 | . w|. |8%/88|58 |58, |28
A @ @ o [ ® £ |23|25|2% |52 |58|25|28|25|28| 3¢
+ X ind 2 & 2= |22 |22 |22 | 22| 2% |25 |2 |2=2| 23
& ot _l_ A
— | I Q ,T;T IJ ) @,«! T & P P P P OO P P e B P
CLASSS 97 | 4B | 77 | 33 | 22 | &7 | 02 | 04 | 78 | 82 | 80 | 81 | %
M5x60 43
= |msn | @ O s | Msw | X | a0 2|1 w000 @ 0| @ @ | @ | @ oo oo
@@ M5x80
MB5x70 43
| @3 | €| 70100 | Msx80 | S | o0 |12 |1 ko002 @ @ | @ @ @@ - | - @ e - e
M5x90
A M5x60 43
gé:' s | @ | 0 MBTO || 0 |21 105005 @ | @ [ @ | @@ 8| - | - e e - e
Mbx
s | @ | | esw0 | 801 45 g0 2|1 |us0s | @ (@@ @ @@ - | - e e - e
J 7| @F G | e 2|1 |10%005 @ @ | @@ @ @ - | - @ @ - |@
o0
6 7| @ & | om0 2|1 wo006 @ @ | @ | @ @ @ - | - @ @ - |@
o [
M5x60
o | 708 eF Wl 8 om0 2|1 |mweon| @ | @ | @ @ @@ - | - (e e - |e
M5x90
7 0. @ M5x60
s | @ | O Rl B om0 2|1z @ | @ @ @ @ @ - | - (e e - |e
M5x90
MBx60
s | @F | O IRl & om0 2|1 |mws0s| @ @ @ @ @ @ - | - (e e | - |e
MEx90
MBx60
- s | @F | O MOl B om0 1|1 |5k @ @ @ @ @ e - | - (e e - |e
MEx90

JEEE
6

Opzioni_Options -

I\

E_'*,‘ + Q + + + j
43
o |

33
9
- fa=m\ | IRON
Q| 3 8 8| 3 Supporto_Support Ferro con viti_Spindle with screws
_ — ©
31
3 — P 4] x
< & z
135 (] . ® - g
SR — m + T lQJ L i S &2 I o
115 7
M5x60
" 7/160 @ @ 60-90 M5§70 - - 12 | 1 | 06727494 )
STANDARD REDUCED - HEEL
M5x70
7/170 @ @ | 700 | Msx80 | - - 12| 1| oer2ms °
4 M5x90
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906
A Q’ Q’ Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche

tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
all the technical informations contained in the product,
to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

5> ==
B[ iy

=l
=T
i

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7|-]olo|s|o0|B

352 363



C€ ELIOS | design Ufficio Tecnico Opentech
ELIOS
— —
— = A
design Ufficio Tecnico Opentech A Supporto Support | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave key
© 0
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm T T T x w = T2 T2 I=
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS é %4 % %u % % 2 %
2 | 9% de S¢S, |3z|9 |23
X o | B B2 |82 . e|.,|B2|82 88 8, B2
y.n @ @ o TN e |e| 2|23 28|22 55|58 2% 2% =2d |28z
q 5 gl g Bl il piol il il il
gt — || + B Q E I:[x @ 7% H”l”l""”" P | ® P ® OO0 P ® B M
CLASS 5 97 4B 77 33 22 67 02 04 78 82 80 81 96
MB5x50
—HE=|mn | @F || s | M0 | 4 09x10 (12| 1 159500 @ | @ | @ | @ | @ | @ o | o o | o
[] [] M5x80
MB5x60
v | @ | €| sowo | M0 | 4 a0 2|1 (1%5002| @ | @ @ | @ | @@ - | - (e e - |
M5x90
= MBxé0 | 43
5 e | 08 @F O con | XD | 2 | a0 12| 1 |1950035 @ | @ | @ O @ @ - - e e - | e
s | @ g | €| 80 | W01 | om0 12| 1 1695004 @ | @ | @ @ @ @ - | - | @ @| - | @
s | @ || s | M| 4 w90 2|1 1005 @ | @ @ | @ @ @] - | - e e - e
s | @ | 9000 | Meoo | L | o0 |12 | 1 (15955006 @ | @ | @ | @ @@ - | - e e - |
@@@ 7| @F G | e 2|1 |m%007 @ @@ | @ @ @ - | - @ @ - |@
~ g:)
~ B 7| @F G | om0 12| 1 |m99%008 @ @ | @ | @ @ @ - | - @ @ - |@
MB5x60
E'@ e | @ | O il 8 om0 2|1 |wson| @ | @ | @ @ @@ - | - (e e - | e
M5x90
A 0 M5x60
MBX70 | 43
. “ s | @ | O oa | G ox10 12| 1 |m95002| @ @ | @ | @ | @ @ - | - @ @ - |@
— M5x
L e M5x60
- + MBX70 | 43
M el s T s | @F | O Mexgo | 4 | om0 |12 |1 |19k003| @ | @ @ | @ @ @ - | - e e - e
— ~ R M5x90
- B + N M5x60
- R N B s | @ | O WXl B om0 2|1 |wss| @ @ @ @ @ e - | - (e e | - |e
M5x90
8 3| 8 8 B 8
N _d . s Opzioni Options | -
3l 3l [ |
fa=) | IRON
5 - 7 03 ‘iﬂ Supporto_Support Ferro con viti_Spindle with screws
© 135
©
N E—
%
STANDARD REDUCED ' é g
0w 5 .
s+ Y e e m o
4 76
*Q —— MB5x50
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906 + e | @ || evso | 0 2| 1| 06727492 °
M5x80
A Q’ Q’ Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche M5x60
= = teCr.liChe‘preSenti nel prodotto_, da impieg_are_ nei 7/170 @ @ 80-100 ugxgg - - 12 1 06727493 [
C@ @:) Cg @:) C@ @:) @:) capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento M5X9U
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of X
@ @ @ @ @ @ @ all the technical informations contained in the product,

to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7|-]olo|5|o0|B

3b4 355



Ce CUBIC | design Ufficio Tecnico Opentech
—
CUBIC — —
; . ; ALU i .
design Ufficio Tecnico Opentech Supporto Suppart | 33x66x8mm maniglia_handle / 31x86x8mm chiave_key
© ©0
MANIGLIA PER BALCONE - SUPPORTO 33x66x8mm_BALCONY HANDLE - SUPPORT 33x66x8mm ; - .
CARATTERISTICHE_FEATURES FISSAGGIO_FIXING FINITURE_FINISHES OPZIONI_OPTIONS ; g § é g é g g
ALY 2|2 |88 |4g
— X . | B<|22/8%|..|. |2%|82|88 |5, &2
AL @ @ 5 1 x | ® = | o | B|23|28|2% 55 58|58 25 35|:8|2¢
) ¢ = &= [ o | 2| e | o2 | oz |xx |25 |20 | x=2|xa
G0 — m _l_ 5 l@] =) I] O @,«! Ml & & ¢ ¢ ¢ e oo e e e e e
LR 97 | 48 | 77 | 33 | 22 | 67 | 02 | 04 | 78 | 82 | 80 | 8 | 9%
MB5x60
o ms | @ | O | so0 mgigg o om0 12| 1 w00 @ | @ | @ @ @ | @ oo oo
oy :
A M5x70 43
v | @ | | 700 MDD | G | em0 |12 |1 |ksz| @ | @ @@ @ e - - e e e
X
A MB5x60 43
5 é:' s | @ || sse0 MBO || 0 12| 1 00| @ | @ | @@ @ 8| - | - e e - e
X
s | @ | | esw0 | M8 4 g0 2|1 || @ @ @@ @@ - | - e e - e
J 7| @F | e 2|1 w05 @ @ @@ @ @ - | - @ @ - |@
o0
6 7| @ & | om0 2|1 w006 @ @@ | @ @ @ - | - @ @ - |@
o [
MB5x60
o | 708 eF Wl 8 om0 2|1 |mweon| @ | @ | @ @ @@ - | - (e e - |e
M5x90
2 Ne @ M5x60
s | @ | O Rl B om0 2|1z @ | @ @ @ @ @ - | - (e e - |e
M5x90
MBx60
s | @F | O IRl & om0 2|1 |mws0s| @ @ @ @ @ @ - | - (e e | - |e
MB5x90
MB5x60
- - s | @F | O MOl B om0 1|1 |5k @ @ @ @ @ e - | - (e e - |e
1 B 1 B MB5x90
3 @]% Opzion Optons | -
- =
; - fa=) | IRON
U 3 3 8 3| 3 Supporto_Support Ferro con viti_ Spindle with screws
+ B * _d 0
3 3
=
a4 — ) x
© 135 [ | X ® ® g
e = 4+ ] W5 | ©® 2 I o
17 X 7%
MB5x60
0 7/160 (c-) | s MEXTD - - 12| 1| oeramses °
STANDARD REDUCED Mexe0
M5x70
7/170 () €| w00 | Me0 | - - 12| 1 | oer2mss °
*Q4 M5x90
VERSIONI DISPONIBILI_AVAILABLE VERSIONS CAPITOLATO_SPECIFICATION EN-1906

Per una descrizione dettagliata di tutte le specifiche
tecniche presenti nel prodotto, da impiegare nei
capitolati o nelle offerte pubbliche, fate riferimento
alla sezione CAPITOLATI_for a detailed description of
all the technical informations contained in the product,
to be used in the specifications or in public tenders,
please refer to the SPECIFICATIONS section.

== ==
B[ iy

=l
=0
i

NORMA EN 1906 EN 1906 NORM

4|7|-]olo|5|o0|B

356 357



